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  بارم سؤال  رديف
 جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد. 1

  نامند. ............ مي...................گيري براساس مشاهدات محدود را استدلال ....... الف) روش نتيجه

  توان رسم كرد. مستطيل مي......................................  مستطيل،با داشتن طول قطر يك ب) 

  است.......................................  هاي دو مثلث برابر با نسبت هاي دو مثلث برابر باشند، نسبت مساحت قاعده ةج) اگر انداز

  است.......................................  اين دو مثلث برابر هاي باشد، نسبت ميانه Kشابه، نسبت تشابه تد) اگر در دو مثلث م

  

2  

  توان اين دايره را كامل كرد؟. چگونه ميرسم شده استدر شكل زير قسمتي از يك دايره 2

 
  

1  

  ).باشد. (روش رسم را توضيح دهيد5و3الاضلاعي رسم كنيد كه طول قطرهايشمتوازي 3
  

1  

4 
ABCهاي مثلث محل همرسي عمودمنصف Oاگر 


OAو  x 2 OBو 1 x 3 OCو 4 y  و  xباشد، مقادير  3

y .را بيابيد  
  

5/1  

رو بـه ضـلع    روبـه زاويـة  تـر اسـت از    تر، بزرگرو به ضلع بزرگروبهزاويةاگر در مثلثي دو ضلع نابرابر باشند،ثابت كنيد  5
  تر. كوچك
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  يك نادرست است؟يك از موارد زير درست و كدام الزاويه كدام در مثلث قائم 6
  .است هها روي رأس قائم همرسي عمودمنصف نقطة) الف

  ترين ارتفاع مثلث است. ارتفاع وارد بر وتر، بزرگ) ب

  اند. وارد بر وتر را رسم كنيم، دو مثلث ايجاد شده با مثلث اوليه متشابه ج) اگر ارتفاع
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ABايم. ثابت كنيدرا رسم كردهAD، نيمساز ABCدر مثلث 7 AC BC    
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 دست آوريد.را به4و9هايخط به طول هندسي دو پارهواسطة 8
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بـه   ABM مثلث تقسيم كرده است. نسبت مساحت4به1طوري قرار گرفته كه آن را به نسبت BCروي ضلع Mنقطة 9

  را به دست آوريد. ABCمساحت مثلث 
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BCدر شكل زير 10 DE وBE DFاست. به كمك تالس نشان دهيدAE  هندسي بين واسطةAC  وAF است. (يعني

AE AC.AF2(  
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MNدر ذوزنقة زير 11 AB CD  :ثابت كنيدBNAM
MD NC   

 
  

2  

  اند. اندازه باشند، دو مثلث متشابهثابت كنيد هرگاه دو زاويه از مثلثي با دو زاويه از مثلث ديگر هم 12
  

2  

  ها چقدر است؟ باشد، نسبت محيط75و مساحت ديگري12يكياند. اگر مساحت دو مثلث متشابه 13
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 را به دست آوريد. yو  xدر شكل زير مقادير  14
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  20 جمع بارم 
 


